
 

 

 

 

 

 

 

 

Milí žáci, 

tento zábavný test slouží pro vás i pro nás, abychom zjistili, co znáte  

a neznáte  . 

Pozorně si přečtěte každou otázku a 4 nabízené odpovědi.  

Ze čtyř nabízených odpovědí vyberte a zakroužkujte 1 správnou odpověď. 

 

 

1) Hmyz má: 
 

A) 8 nohou 

B) 6 nohou 

C) 4 nohy 

D) 2 nohy 

 

 

2) Švábi jsou synantropní a to znamená: 
 

A) že se vyskytují v blízkosti lidských obydlí 

B) že žijí v čistém prostředí 

C) že jsou nesmrtelní 

D) že mají 8 noh 

 

 

3) Co o švábech NENÍ pravda? 
 

A) jsou rozkladači 

B) žijí pouze v čistém prostředí 

C) mají kráčivé nohy 

D) patří mezi hmyz 

     UTRŢENÉ SLUCHÁTKO 

Název školy: ZŠ Pavlovská, Brno  
4. ročník 

Příjmení a jméno žáka: 

 

_____________________________________________

_ 

 

 



4) Co znamená slovo domestikace? 
 

A) dezinfekce domácnosti 

B) postupné ochočování divokých zvířat člověkem  

C) prodej domů 

D) míra znečištění ovzduší 

 

 

5) Napiš na časovou osu k letopočtu období ( vyber jej z nabídky): 
 

    (Nabídka: doba bronzová, doba kamenná, doba železná) 
 

 

3 miliony př. n. l.  2 tisíce př. n . l.                750 př. n. l. 

 

doba _____________     doba ______________     doba____________ 

 

 

 

6) Označ na kterém kontinentě se objevili první lidé? 
 

A) Afrika  B) Asie   C) Austrálie      D) Jižní Amerika 

                
 

 

7) Označ který z obrázků označuje Věstonickou Venuši? 

  

A)   B)     C)   D) 

      



8) Jaké máme druhy kontejnerů? 
 

A) žlutý, černý, modrý, zelený 

B) žlutý, modrý, růžový, zelený 

C) žlutý, černý, červený, bílý 

D) fialový, růžový, černý, bílý 

 
9) Jakým způsobem se můžeme zbavit staré televize? 
 

A) hodíme ji do popelnice 

B) odvezme ji do sběrného dvora 

C) dáme ji do modrého kontejneru 

D) vyhodíme ji v lese 

 
10) Jak dlouho se rozkládá v přírodě igelitová taška? 
 

A) 10 let 

B) 100 let 

C) 1000 let 

D) 10 000 let 

 
11) Jak se nazývá proces, který vzniká při zahřátí cukru? 
 

A) cukrizace 

B) sladkování 

C) pálení 

D) karamelizace 

 
12) Co se odpařuje při smažení křepelčích vajíček? 
 

A) voda 

B) bílek 

C) čokoláda 

D) slepice 

 
13) Co znamená pojem denaturace? 
 

A) nevratnou změnu struktury bílkoviny vlivem vysoké teploty 

B) to je když se rozbije skořápka a už se nedá dát dohromady 

C) nevratnou změnu struktury soli vlivem vysoké teploty 

D) smažení vajíček 



 

14) Doplň jakou máš právě v tomto okamžiku náladu? 
 

A) dobrou, líbí se mi  pracovat se studenty 

________________________________________________ 
 

B) dobrou 

________________________________________________ 
 

C) špatnou 

________________________________________________ 
 

D) nevím 

________________________________________________ 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

PS: Doufáme, že si dnešní den s námi užijete.  

 

Těšíme se na vaše výsledky. 

 

Tým ze 4. E PdF MU  


